個人情報の取り扱いについて

本院では「個人情報保護に関する法令」及び「医療・介護関係事業者における個人情報の適切な取り扱いのためのガイドライン」を 遵守し、業務上必要な範囲に限り、取得した患者様の貴重な個人情報を含む記録や試料(血液・尿・組織等)を、医療機関としてだけ でなく教育研究機関として所定の目的に利用させていただきます。

個人情報保護方針

- 1.医療サービス提供に必要な範囲において皆様の個人情報を収集し、同意のもと利用・提供を行ってまいります。
- 2.患者様からご提供いただきました個人情報は、紛失、破壊、改ざん及び漏えいが起こらないよう適切な管理を徹底してまいります。
- 3.個人情報に関する法令及びその他のガイドラインを遵守してまいります。
- 4.個人情報保護の仕組みを継続的に改善できるよう、取り組んでまいります。
- 5.患者様のプライバシーを尊重し研鑚、研修に励んでまいります。

個人情報の利用目的と範囲

- 1.患者様の個人情報を含む記録や試料は、各種法令や倫理指針に基づいた院内規定を守った上で下記の目的に利用されます。
 - (1)本院での利用
 - ・患者様がお受けになる医療サービス・医療保険事務
 - ・患者様に関係する管理運営業務
 - (入退院等の病棟管理、会計・経理、医療安全対策、医療サービスの向上)
 - ・医療サービスや業務の維持・改善のための基礎資料
- (2) 本院および徳洲会グループでの利用
 - ・医学系教育 ・症例に基づく研究
 - ・外部監査機関への情報提供
 - ・関連する法令や指針に基づき行われる治験や臨床研究 この利用に当たりましては、可能な限り匿名化するよう努力します。
- (3)他の事業者等への情報提供
 - ・他の病院、診療所、助産所、薬局、訪問看護ステーション、介護サービス事業者等との医療サービス等に関しての連携
 - ・他の医療機関等からの医療サービス等に関しての照会への回答
 - ・患者様の診療等にあたり外部の医師等の意見・助言を求める場合
 - ・検体検査業務の委託その他の業務委託
 - ・患者様のご家族への症状説明
 - ・医療保険事務(保健事務の委託、審査支払機関へのレセプト提出)
 - ・審査支払機関又は保険者からの照会への回答
 - ・関係法令等に基づく行政機関及び司法機関等への提出等
 - ・関係法令に基づいて事業者等からの委託を受けて健康診断を行った場合における、事業者等へのその結果通知
 - ・医師賠償責任保険などに係る医療に関する専門の団体、保険会社等への相談又は届出等
 - ・院内がん登録、および千葉県地域がん登録事業にかかわる登録、届出、更新等
 - ・災害対策のための遠隔地における診療データの外部保管
 - ・当グループ法人が、グループ共同倫理委員会で許可を行った疫学研究における臨床データ分析結果を匿名化して提供
- ●情報提供について同意しがたい事項がある場合には、その旨を下記担当窓口までお申し出ください。
- ●お申し出がないものについては、同意していただけたものとして取り扱わせていただきます。
- ●これらのお申し出は、後からいつでも撤回、変更等をすることができます。
- ●その他、上記の利用目的の中で疑問のある場合は、お申し出下さい。

問い合わせについて

- ・患者様の電話での問い合わせは行っておりません。
- ・患者様本人である場合は身分証明の照合をいたします。
- ・窓口での病室の問い合わせについては特に申し出が無い限りご案内させていただきます。
- ・その他の個人情報の問い合わせについては行っておりません。

当院の個人情報の取扱いにつきまして、ご質問、ご不明点等ございましたら、下記までお問合せください。

個人情報担当窓口 四街道徳洲会病院 医事課 医事課:043-214-0111